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Оголошення 
Менеджер культури з країн Центральної, Східної та Південно-східної 
Європи 2011/2012 
 
Фонд Robert Bosch Stiftung запрошує 12 молодих людей з Центральної, 
Східної та Південно-східної Європи, які мають повну вищу освіту, на 
тринадцять місяців до Німеччини для здобуття кваліфікації в галузі 
культурного менеджменту. З 1. жовтня 2011 року стипендіати беруть на 
себе завдання презентувати у Німеччині культурне розмаїття країн 
Центральної, Східної та Південно-східної Європи в інноваційних 
мистецьких проектах, що представляють сучасне культурне життя цих 
країн. Стипендіати працюватимуть на території усієї Німеччини (виняток – 
Берлін) в установах, які мають досвід міжнародної роботи в галузі 
мистецтва і культури і хочуть поглибити контакти з Центральною, Східною 
та Південно-східною Європою. Важливими частинами програми є 
навчання плануванню проектів, роботі у групах, пошуку фінансування 
проектів, роботі з пресою та громадськістю, а також маркетингу у сфері 
культури. 
 
 
Профіль кандидатів 
У програмі можуть брати участь молоді менеджери з питань культури 
місцем проживання яких є Центральна, Східна та Південно-східна Європа 
і які відповідають наступним кваліфікаційним вимогам: 
- професійний і проектний досвід у сфері культурного менеджменту 
- контакти з представниками сучасного мистецтва та культури своєї країни 
- вільне володіння німецькою мовою 
- повна вища освіта 
- вища за середню самостійність та наполегливість у роботі 
 
Послуги Фонду Robert Bosch Stiftung 
Менеджери з питань культури отримують протягом тринадцяти місяців 
стипендію Фонду Роберта Боша розміром 1000 євро щомісяця. Витрати 
на дорогу до Німеччини, на ввідний семінар та навчальні семінари 
протягом всього терміну перебування, медичне страхування, страхування 
від нещасного випадку і відповідальності перед третіми особами, а також 
кошти на навчання бере на себе Фонд. Професійний старт після 
повернення до Батьківщини підтримується тримісячною стипендією. 
 
Документи для участі у програмі можна подавати німецькою мовою з 
середини січня до 06 березня 2011 року тільки ONLINE через сторінку: 
www.moe-kulturmanager.de 


